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ки по изготовлению экстемпоральных лекарственных средств и аптечных 

заготовок.  
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Екстемпоральна рецептура за ДФУ – це прописи на лікарські препара-

ти, призначені для індивідуального застосування і виготовлені в аптеці за 

рецептами лікарів або вимоги лікувально-профілактичних закладів. Про-

пис визначає склад лікарського препарату.  

На разі, екстемпоральна рецептура користується широким попитом у 

населення та лікувально-профілактичних закладів. У низці випадків, на-

віть не існує аналогів серед готових лікарських препаратів на сучасному 

фармацевтичному ринку. 

На мою думку, екстемпоральні лікарські засоби – це перспективний 

напрямок фармакотерапії найрізноманітніших захворювань.  

За час проходження практики в аптеці № 90, у місті Суми, я звернула 

увагу на те, що відвідувачі аптеки часто надають перевагу екстемпораль-

ним лікам у порівнянні з препаратами промислового виробництва, відмі-

чають їх високу ефективність, економічну обґрунтованість та відсутність 

побічних реакцій.  

Екстемпоральна рецептура сприяє рішенню наступних проблем: 

− можливість виготовлення лікарських засобів без консервантів, бар-

вників, пролонгаторів, які часто можуть стати причиною розвитку алер-

гійних реакцій; 

− виключення, або заміна інгредієнтів, зміна кількості діючих речо-

вин, корегування дози; 

− можливість виготовлення лікарських форм з врахуванням анамнезу 

та індивідуальних особливостей хворого. 
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На жаль, екстемпоральна рецептура зустрічається все рідше, оскільки 

кількість аптек, які мають ліцензію на виготовлення лікарських засобів за 

індивідуальними прописами з кожним роком скорочується. 

Власники аптек часто недооцінюють даний напрям, як можливість 

отримання додаткового прибутку. Звичайно є обмеження : 

− наявність ліцензії на право виготовлення лікарських засобів в умо-

вах аптеки; 

− наявність матеріально-технічної бази (обладнання, посуду, примі-

щень, які мають ряд вимог);  

− відсутність певних субстанцій, або досить висока їх вартість. 

Для удосконалення сучасної системи виготовлення лікарських форм 

за індивідуальними прописами, необхідно : 

− детальне вивчення сучасної рецептури; 

− визначення перспективних лікарських форм; 

− вдосконалення технології прописів, які вийшли з вжитку, але ма-

ють ряд переваг (наприклад, пілюлі); 

− розширення асортименту внутрішньоаптечних заготовок, напівфа-

брикатів (особливо, стосовно мазевих та супозиторних основ); 

− використання засобів малої механізації; 

− розширення асортименту лікарських та допоміжних речовин вітчи-

зняного виробництва; 

− використання нових експресних та економічних методів перевірки 

якості лікарського засобу.  
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Студенти університету направляються для проходження виробничої 

практики з аптечної технології ліків в аптеки м. Харкова та області, які 


